
       
 
Le Président 
Michel GAZEAU 
Invite 
Les membres du C.A à prendre connaissance du 
 
      

COMPTE RENDU DU 

  CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 

Mardi 11 MARS  2025 

 

Présents : Claude Devos, Michel Gazeau, Martine Sarny, Rémy Michaud, Guylaine Angles, 

Annie Bonnin, Eric Fonte. 

Absents : Bernadette Salles, Claude Goin, Sylvie Becerra, Robert Mamalet, Laurie 

Larivière, Christiane Barbier, Christian Salles. 

 

► Rectification compte-rendu CA du 4 février 2025 : 

 

Pas de prêt pour achat du praticable, ni enrouleur (amortissement sur 10 ans). La 

bâche n’est pas réglée. 

 

► La fête du 01/03/2025 

 

Très bien, bons retours. Le bureau a été réactif, grâce à Claude qui a su trouver 

un autre traiteur. Le service, le personnel très compétant. Le menu était parfait. 

Il y a eu un menu végétarien. 

Le coût est plus élevé (26.90€), nous n’avons pas pu négocier le prix. Nous étions 

137 participants.  

Le gouvernement parle de changer le seuil de TVA pour les auto-entrepreneurs, le 

DJ a tenue compte de ceci d’où l’augmentation du prix 600€. 

Bilan de la soirée : 

3476€ recettes - 4823€ dépenses = Résultat -1347€. 



Le dress code a été respecté par tous les membres du bureau et apprécié de tous. 

On a oublié de faire des photos, y penser la prochaine fois car on pourrait les 

publier sur le site. 

 

► Tour des sections : 

 

GRS : résultat à noter 

 

GYM-PILATE-ZUMBA :  

Stéphanie précise à chaque cours de s’inscrire et surtout de respecter 13 

participants. Rémy a réduit la durée d’inscription sur 15 jours afin de pallier au 

surnombre des inscriptions. Le problème de salle du mardi subsiste. 

 

CIRCUIT TRAINING : RAS pour les cours dispensés. 

En revanche la GRS empiète sur le terrain et gène Olivier pour installer les agrès. 

Signaler à Manon qu’elle range un peu mieux le praticable. Nous lui avions autorisé 

qu’elle s’entraine dans l’entrée mais peu à peu elle dépasse. 

Si elle ne respecte pas les limites, nous ne l’autoriserons plus les entrainements. 

 

Manon a informé Claude que sur son bulletin de salaire il manque 28,50 heures (suite 

au cours qu’avait effectué sa copine et qu’elle aurait rattrapé ce dernier. Nous n’en 

avons pas été informés !) 

Repointer les heures avec Laurie. 

Nous souhaiterions être informés des rattrapages effectués.  

 

YOGA : RAS 

 

RANDONNEE : RAS 

 

GYM ET MN SENIORS : RAS 

 

COUTURE : RAS  

MARCHE NORDIQUE : pas eu de cours samedi 8 février car vigilance intempérie, 

le cours sera rattrapé ultérieurement. 

 

► Questions diverses 

 



MUTAERO : réunion le mardi 18 mars 2025 à partir de 18h30 pour parler de la 

nouvelle garantie. Petit buffet offert par Mutaero et boissons fournies par le FJEP. 

Refaire passer l’information auprès des adhérents. 

 

 

La nouvelle salle des associations a été ouverte le 3 mars, mais nous n’avons pas 

d’autre information qu’à la fréquentation. 

 

L’UFOLEP va augmenter ces cotisations car il y a un manque à gagner sur les licences. 

D’où pour les compétions il faudra augmenter en 2025. Nous ajusterons ces 

dernières lorsque nous aurons les coûts de la fédération. 

 

Mme Delisle demande que nous lui signalions les cours durant les vacances scolaires. 

 

 

Partenariat avec Décathlon : un QR code sera fourni à chaque adhérent et lorsqu’il 

fait des achats cela rapporte au club par l’intermédiaire d’une cagnotte qui pourra 

servir à l’achat de matériel. 

 

 

Vendredi 14 mars pas de gymnase. 

 

Séance levée à 22h13 

 

 

 

Le Président, 

Michel GAZEAU 
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